

《马小虎》 读后感

光明路小学四(3)班 康祺悦

暑假,我读了一本书《马小虎》。故事虽然简单,但我感触很大。

故事讲的是:有一个孩子名叫马小虎,经常很马虎。经过一系列的事,吃了不少苦头的马小虎终于如梦初醒,说:“马虎太害人了,赶快回家改掉这个坏习惯吧。”

读完这本书,我开始觉得很搞笑,后来从马小虎身上似乎看到了我的影子。想想自己,生活中也是不知不觉养成马虎、随意的坏习惯,垃圾随手乱丢、被子经常不叠、衣服乱堆乱放、出门忘记关灯等。以前我没在乎,认为是小事。现在我明白了,一个人的生活习惯能直接决定他的思维习惯和学习习惯,生活上毛毛躁躁、粗枝大叶,学习上很难不马虎;生活中懒散的人,学习上也不会太勤奋;生活上没有规矩的人,学习上也不会太严谨。面对生活中的琐碎小事,很多人都不往心里去,认为是小事,但这些生活习惯必然会延伸到学习上,知识漏洞越来越多,学习成绩越来越差。

一个人的生活习惯不是小事,最终会影响到我们的思维习惯和学习习惯。因此,我们一定要自觉养成良好的生活习惯。



鸚鵡斑斑

公明路小学五(2)班 韩睿颖

爷爷捡了一只虎皮鸚鵡,放在一个竹条编成的笼子,笼里放一些干草。鸚鵡有五彩斑斓的羽毛,精致的小脚,尖尖的小嘴。它身上有斑点,所以我给它起名斑斑。

哥哥说,鸚鵡是一种好奇心很重的鸟。于是,我把鸟笼挂在平安树中间,它就像躲在丛林一样安全。后来,我总是把鸟笼的门打开,它开始探出脑袋看一看笼子外面。随着时间的推移,鸚鵡的好奇心越来越重,又过了三五天,它喜欢站在平安树的树枝上。

斑斑很调皮,有次我给它喂食,它吃两口不吃了,我说:“你不吃了,我就拿走了。”说着,它又吃了两口,仿佛听懂了我的话。我重复了刚刚的话,它又吃了两口,真是一个吃货啊!

美好的日子并不长,去年8月7日下午,我写完了暑假作业去看斑斑,却发现它不见了。我一下子慌了,到处呼唤斑斑,却没有一点回应。突然我瞥见了开着的窗户,难道鸚鵡飞走了吗?顿时,我泪如雨下,奶奶安慰我:小鸟本属于蓝天,它会过得更好!

是啊,大自然才是它的家,我虽有一万个舍不得,一万个担心,也只能这样安慰自己。

每当我望着蓝蓝的天,就会想起我的斑斑。

(指导老师:徐启静)

做文明有礼的鹰城人

继红小学六(2)班 范柏睿

文明是一种美德,礼貌就在我们的身边。那么我们应该如何做好文明礼貌呢?

在家里,我们是家庭的一分子。我们应该孝敬父母、尊敬长辈。面对父母的批评认真听取,不发脾气、不顶撞、不惹父母生气。我们还应该体贴父母,时常为他们捶捶背、揉揉肩,为他们端上一杯热茶,扫去一天的疲惫。平时多帮助父母做一些力所能及的事,不铺张浪费,养成热爱劳动、勤俭节约的好习惯。这些都是文明礼貌的体现。

在学校里,我们要做文明的使者。每个人都应该把

尊敬老师、团结同学作为自己的行为标准。遇到老师要主动问好;上下楼梯靠右行,要注意谦让;讲究卫生,不乱扔果皮纸屑,见到垃圾要随手捡起并扔进垃圾桶中;爱护公物,不乱涂乱画等。在和同学们的交往中,要做到和睦相处、相互尊重、相互信任,经常要把“请”“您好”“谢谢”“对不起”“再见”等文明礼貌用语挂在嘴边。尊重他人,更是尊重自己。

在社会上,我们是社会的一员。我们应该遵守交通法规。红灯停、绿灯行,严格遵守交通指示灯前进,不抢行、不跨越栏杆、不做危险举

动是我们的责任。我们要保护环境卫生。不随地吐痰、不乱丢垃圾、遵守垃圾分类的规定、不践踏草坪,维护鹰城形象是我们的义务。我们还要尊老爱幼、文明礼让,帮助他人,时时刻刻为他人着想这是我们的任务。

同学们,“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”。让我们行动起来,从现在做起,从自己做起,从点点滴滴做起,传承和发扬中华民族的传统美德。做一名讲卫生、懂礼貌、守纪律、爱学习的学生,为构建文明和谐的鹰城而努力吧!

(指导老师:郭秋华)

美丽的 动物园

矿工路小学四(2)班 刘畅

周末,我怀着激动的心情跟着妈妈来到了我久违的动物园。

这里变化真大啊!一进门,首先映入眼帘的是“庆祝新中国70华诞”几个大字,旁边还有许多翩翩起舞的风车。在风车右边,有一个巨大的湖,湖水清澈见底,不时有几条身披彩纱的鲤鱼穿梭嬉戏,真是让人赏心悦目!

我哼着小曲儿跟着妈妈走在动物园的小路上,这里游人如织。我在动物园看到了憨态可掬的大黑熊,身穿黑白条纹外套的斑马,高贵华丽的孔雀,威武凶猛的大老虎。给我留下印象最深的还数那些机灵可爱的小猴,我刚到猴山,一只小猴立刻把我给吸引住了,只见它一会儿攀锁链,一会儿过石桥,一会儿又在陡峭的假山上上蹿下跳,它那娴熟的动作让我看得眼睛都直了。

在游览动物园的时候,路两边的介绍也深深地刻在了我的脑海里,我这次来动物园不仅看到了各种各样的动物,也了解了他们的生活环境、生活习性等,真是让我收获颇多呀!

(指导老师:白瑞霞)

诚信

公明路小学五(2)班 沙梦依

诚信是一盏灯,
照亮我们前进的路;
诚信是一张贺卡,
联结着亲人们的期盼;
诚信是做人的标志。

诚信是一颗颗果实,
让我们尝遍美味;
诚信是一股春风,
吹散人们心头的阴霾;
诚信是做人的根本。

(指导老师:徐启静)

运动会

公明路小学四(1)班 时婧雯

今天阳光明媚,秋风习习,我们迎来了一年一度的秋季校园运动会。

运动会的第一项是开幕式,看!各班同学都穿着统一的服装,昂首挺胸,举着漂亮的班牌,迈着矫健的步伐走过主席台!听,整齐嘹亮的口号声响彻云霄!

比赛开始了,随着发令枪“砰”的一声,运动员像离弦的箭一般飞出了起跑线。掷实心球的运动员使出了吃奶的劲儿……最紧张、最激动、最扣人心弦的还是男子400米跑步。刚开始,运动员个个精神抖擞地飞出了起跑线。渐渐地,他们不停地喘着粗气,啦啦队员们使劲儿的喊着:“加油!加油!”运动员们听到了这些呐喊声,又以自己所剩的全部力量冲向终点。

比赛结束后,获奖的运动员拿着奖状,心理美滋滋的,同学们看在眼里,喜在心里,比赛时的疲倦也飘到九霄云外了。

这次运动会,我感受特别深,让我明白了没有努力就没有收获。更重要的是,无论做什么事情,一定要有坚持不懈的精神才能到达成功的彼岸!

(指导老师:张艳皎)



万圣节

沁园小学三(2)班 刘芝雨

开封游记

矿工路小学五(4)班 张校萌

开封,地处中原腹地,黄河之滨,中国八大古都之一。

周末,我和爸爸妈妈一起去开封游玩。我们的第一站是开封博物馆。开封博物馆分为两层,一层有八个参观馆,二层则有九个参观馆。我最喜欢第十展馆画韵年丰,开封朱仙镇木版年画艺术展。开封朱仙镇年画是中国木版的源头,诞生于1000年前的北宋都城,明清达到鼎盛,现已列入“首批国家非物质文化遗产保护名录”。

还有一个展厅非常特别,那就是十二展厅千年印记,馆藏石刻精品展,开封博物馆馆藏石刻近千年,主要包括黄肠石、画像石、石棺、墓志、碑碣、造像等,其中以北魏、隋唐时期的墓志最具代表性。

我们的第二站是清明上河园。清明上河园坐落于开封市龙亭湖西岸,走过大门,绕过一座前有张择端站像,后有清明上河图传奇故事浮雕的影壁,便是公园的主题

广场。广场中央的池中浮动着一只造型古朴的宋代木船,船上桅杆高耸,云帆高挂。下午我们观看了一场精彩的节目——大宋·东京保卫战。

夜幕降临了,所有亭台楼阁灯火辉煌,把整个夜空都照亮了。

在这一天畅游中,我增长了许多知识,开阔了眼界。同时,也让我更加热爱祖国的壮丽河山。

(指导老师:许静)